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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ.  Υπουργούς 

 Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Εσωτερικών 

 

Θέμα: «Μεγάλες καθυστερήσεις στην παράδοση του σχολικού κτιρίου του ΕΠΑΛ Ναυπάκτου». 

Η τεχνική εκπαίδευση της πόλης της Ναυπάκτου, το ΕΠΑΛ, το Εργαστηριακό Κέντρο και το ΔΙΕΚ στεγάζεται σε 

κτιριακές εγκαταστάσεις έκτασης 3.000 τ.μ. Το 2004 ένα από τα κτίρια, το κτίριο 2.000 τ.μ., που ήταν τα εργαστήρια, 

κρίθηκε ακατάλληλο και τα τμήματα του Ξυλουργείου και του Μηχανουργείο κρίθηκαν προς επισκευή. 

Αποφασίστηκε να μεταφερθούν τα εργαστήρια σε άλλους χώρους που μισθώθηκαν για αυτόν τον σκοπό με 2.000 

ευρώ και στην αίθουσα εκδηλώσεων με αποτέλεσμα τα εργαστήρια 3.000 τμ να στριμωχτούν συνολικά σε χώρους 

600 τμ. Από το 2004 μέχρι σήμερα δεν έχει βρεθεί ακόμα λύση. Το 2006 ο τότε Δήμαρχος Ναυπάκτου απέστειλε 

αίτημα στην τότε Νομαρχία Αιτωλοακαρνανίας και απαίτησε κονδύλι για την κατεδάφιση και την επισκευή των 

εργαστηρίων. Το 2009 ανακοινώνεται από τον Δήμαρχο η διάθεση κονδυλίου από τον ΟΣΚ ύψους 900.000 ευρώ.  

Το 2012 ολοκληρώνεται η κατεδάφιση των εργαστηρίων, η οποία κόστισε 200.000 από το σύνολο των 900.000 

ευρώ και τα υπόλοιπα προοριζόταν για την επισκευή και ανακαίνιση των εργαστηρίων του Ξυλουργείου και του 

Μηχανουργείου. Από το 2012 δεν έχει γίνει καμία εργασία και το ποσό των υπόλοιπων 700.000 ευρώ έχουν μείνει 

ανεκμετάλλευτα και το μίσθωμα που πληρώνουν όλα αυτά τα χρόνια για την στέγαση των εργαστηρίων έχει φτάσει 

στις 300.000 ευρώ.   

Το 2017 υπήρξε απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για ολοκλήρωση του έργου μέχρι το 2018. Το 2020 η 

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας εξασφάλισε 2,3 δις χρηματοδότηση και επιτέλους μετά από χρόνια το έργο της 

ανακαίνισης σχεδόν ολοκληρώθηκε. Παρόλα αυτά, δυστυχώς, το σχολείο δεν έχει δοθεί προς χρήση διότι δεν έχει 

γίνει η περίφραξη του προαύλιου χώρου του σχολείου και δεν υπάρχει και στέγαστρο στον χώρο που συνδέει τα 

δύο κτίρια των εργαστηρίων. Μετά από τόσα χρόνια αναμονής το κτίριο παραμένει κλειστό επειδή δεν υπάρχει το 
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κονδύλι για να ολοκληρωθεί η περίφραξη και τα στέγαστρο με αποτέλεσμα να μην παραδίδεται το σχολείο στους 

μαθητές της Ναυπάκτου.  

 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί 
  

1) Θα προβούν άμεσα στις αναγκαίες ενέργειες ώστε να προχωρήσουν και να ολοκληρωθούν άμεσα οι 
εργασίες για την κατασκευή της περίφραξης του προαυλίου χώρου και του στεγάστρου του κτηριακού 
συγκροτήματος ΕΠΑΛ Ναυπάκτου που είναι αναγκαία για να παραδοθεί επιτέλους το κτίριο προς χρήση; 

 
      
          Ο Ερωτών Βουλευτής 
 

Ζαμπάρας Μιλτιάδης (Μίλτος) 




